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A projektet a Salus Populi Alapítvány valósította meg 

 

 

Az ön neme  
Nő 

Férfi 
 

Az ön életkora  
18-35 év közötti 

36-50 év közötti 

50 év feletti 
 

Mi az ön legmagasabb iskolai végzettsége? Kérem, válasszon egyet a 

felsoroltak közül. 

nem járt iskolába 

kevesebb, mint 8 általános   

8 általános   

szakmunkásképző   

szakmunkásképző + érettségi   

szakközépiskolai érettségi    

technikum   

gimnáziumi érettségi 

főiskolai diploma   

egyetemi diploma 

 

Kérjük értékelje a rendezvényt a következő szempontok alapján  

-az oktatás lebonyolítása, a szervezés minősége 

-az oktatás körülményei (hely megközelíthetősége, tisztasága) 

-a rendezvény hangulata 

-catering szolgáltatás 

(teljes mértékben elégedett volt, többnyire elégedett volt, megfelelőnek tartotta, 

kevésbé volt elégedett, egyáltalán nem tetszett, nincs véleménye) 

 



Kérjük értékelje az oktatókat, szervezőket a következő szempontok alapján  

-felkészültség 

-segítőkészség 

-udvariasság 

(teljes mértékben elégedett volt, többnyire elégedett volt, megfelelőnek tartotta, 

kevésbé volt elégedett, egyáltalán nem tetszett, nincs véleménye) 

 

Kérjük, értékelje az oktatás eszközökkel való ellátottságát (tabletek, 

internet) a következő szempontok alapján 

teljes mértékben elégedett volt 

többnyire elégedett volt 

megfelelőnek tartotta 

kevésbé volt elégedett 

egyáltalán nem tetszett 

nincs véleménye 

 

Kérjük, értékelje az oktatási anyag hasznosságát a következő szempontok 

alapján 

teljes mértékben elégedett volt 

többnyire elégedett volt 

megfelelőnek tartotta 

kevésbé volt elégedett 

egyáltalán nem tetszett 

nincs véleménye 

 

Kérjük, értékelje mennyire jelentek meg a helyiek igényei a kurzus során 
1 - egyáltalán nem 

2 

3 

4 



5 - teljes mértékben 

 

Kérjük, értékelje mennyire látja hasznosíthatónak az itt megszerzett tudást 

a mindennapi életben. 
1 - egyáltalán nem 

2 

3 

4 

5 - teljes mértékben 

 

Véleménye szerint elég széles körben volt-e hirdetve az esemény, annak 

megjelenése előtt  
Igen 

Nem 

 


